
˾˪˷˦˫˦˰ˮ 

˱˳̀˪˱˹˰ˮ ˦˲˨˦˶ˮ˾ˮ ̂˦˶˱˳˦˩˨˪˲˷ 2014 ̂˰ˮ˷ ˱˪˳˶˪, 

˱˪˷˦˱˪ ˩  ˦ ˱˪˳˭̄˪ ˯˫˦˶˸˰ˮ ˷  ˴˪˶ˮ˳˩˾ˮ  

˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˾ˮ ˾ˮ˩˦ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧ˮ˷ ˷˸˦˸ˮ˷˸ˮ˯˹˶ 

˱ˮ˱˳̄ˮ˰˫˦˷. ˱˳˲˦̀˪˱˪˧ˮ ˱˳ˮ̀˦˫˷ ˾ˮ˲˦˱˪˹˶˲˪˳˧˪˧ˮ˷ 

˯˫˰˪˫ˮ˷ ˾˪˩˪˨˪˧˷, ˶˳˱˪˰ˮ̀ ˱˳̂˳˩˪˧˹˰ ˮ˻˲˦ 

˷˸˦˸ˮ˷˸ˮ˯ˮ˷ ˪˶˳˫˲˹˰ˮ ˷˦˱˷˦̄˹˶ˮ˷ ˱ˮ˪˶.  

˾ˮ˩˦ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧˦ ˦˶ˮ˷ ˱˳̀˪˱˹˰ ˴˪˶ˮ˳˩˾ˮ 

˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˷ ˶˪ˬˮ˩˪˲˸˪˧ˮ˷  ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧˦ ˿˫˪˹˰ˮ 

˨˦˶˪˱˳˷ ˨˦˶˪˭1, ˶˳˱˰ˮ˷ ˨˦˲˱˦˫˰˳˧˦˾ˮ̀ ˮ˷ˮ˲ˮ 

˦̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˪˲   ˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧˷ ˦˻˸ˮ˫˳˧˪˧˷˦ ˩  ˦

˨˦˲˭˦˫˷˪˧ˮ˷ ˷˦˾˹˦˰˪˧˪˧ˬ˪, ˶ˮ˭˦̀ ̂˫˰ˮ˰ˮ ˾˪˦˻˫˭ 

˦˩˨ˮ˰˳˧˶ˮ˫ ˮ˪˯˳˲˳˱ˮ˯ˮ ˷˨˦˲˫ˮ˭˦˶˪˧˦˾ˮ.   

˨˦ ˱˳̀˪˱ˮ˷ ˱˭˦˫˦˶ ˮ˲˸˪˶˪˷˷ ̂˦˶˱˳˦˩˨˪˲˷ 

˩˦˷˫˪˲˪˧ˮ˷˦ ˩  ˦˶˪˯˶˪˦̀ˮˮ˷, ˧ˮˬ˲˪˷ˮ˷, ˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷ ˦

˩  ˦ ˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧ˮ˷ ˱ˮˬ˲˪˧˭˦˲ 

˩˦˯˦˫˾ˮ˶˪˧˹˰ˮ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ, ˦˷˪˫˪ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧ˮ˷ 

˨˦˲˱˦˫˰˳˧˦˾ˮ ˨˦̂˪˹˰ˮ ˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ. 

 

˾ˮ˩˦ ˸˹˶ˮˬ˱ˮ˷ ˱˲ˮ˾˫˲˪˰˳˧˦ 

˾ˮ˩˦ ˸˹˶ˮˬ˱˷ ˱˲ˮ˾˫˲˪˰˳˫˦˲ˮ ˦˩˨ˮ˰ˮ ˹̃ˮ˶˦˫˷ 

˪˯˳˲˳˱ˮ˯˹  ˶˦˻˸ˮ˫˳˧˦˷˦ ˩  ˦˩˦˷˦˻˱˪˧˦˾ˮ. 

2013 ̂˪˰˷ ˾ˮ˩˦ ˸˹˶ˮˬ˱ˮ˷ ˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ˷ ̂ˮ˰˱˦ 

˱˷˳˺˰ˮ˳˾ˮ ˸˹˶ˮˬ˱ˮ˷ ˱˭˰ˮ˦˲ ˨˦˱˳˾˫˪˧˦˾ˮ 71.3%  

 

 

 

                                                           
1 ˿˫˪˹˰ˮ ˨˦˶˪˱˳˷ ˨˦˶˪˭ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧ˮ˷ ˮ˩˪˲˸ˮ˺ˮ̀ˮ˶˪˧ˮ˷˭˫ˮ˷ 

˪˶˭˩˶˳˹˰˦˩ ˳˶ ˮ ˰˳˯˦̀ˮˮ˷˦ ˩  ˦ ˶˪˨˹˰˦˶˳˧ˮ˷ ˱˪˭˳˩ˮ ˨˦˱˳ˮ˽˪˲˪˧˦. 

˴ˮ˶˫˪˰ˮ ˦˼˲ˮ˾˲˦˫˷ ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸ˮ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˩˦ ˭  ˹ ˦˶˦ 

˱˹˲ˮ̀ˮ˴˦˰ˮ˸˪˸ˮ˷ ˨˦˶˪˭. ˱˪˳˶˪ ˱˪˭˳˩ˮ ˨˦˲˷˦ˬ˼˫˶˦˫˷ ˯˳˲˯˶˪˸˹˰˦˩ 

˫ˮˬˮ˸ˮ˷ ˷ˮ̄˾ˮ˶˪˷, ˭  ˹˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶ˮ ˷˸˹˱˶˳˧˷ ˷̄˫˦ ˱˹˲ˮ̀ˮ˴˦˰ˮ˸˪˸˷ 

˹˺˶ ˳ˮ˾˫ˮ˦˭˦˩ ˫ˮ˩˶˪ ˳  ˶˯˫ˮ˶˦˾ˮ ˪˶˭̄˪˰, ˪ ˷˫ˮˬˮ˸ˮ ˦ ˶˨˦˲ˮ̄ˮ˰˪˧˦, 

˶˳˨˳˶̀ ˶˪˨˹˰˦˶˹˰ˮ. 

 

 

 

˾˪˦˩˨ˮ˲˦, ̄˳˰ ˳ ˷˦˪˶˭˦˾˳˶ˮ˷˳  ˸˹˶ˮˬ˱ˮ˷  

˦˲˦˰˳˨ˮ˹˶ˮ ˱˦˿˫˪˲˪˧˪˰ˮ ˱̄˳˰˳˩  28.7% ˮ ˽2˳.  

 

˶˦˱˩˪˲ ˫ˮˬˮ˸˷ ˦̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˪˲ ˾ˮ˩˦ 

˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ? 

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧˱˦ ˶˦˱˩˪˲̅˪˶˱˪ ˮ˱˳˨ˬ˦˹˶˪˷ 

˱˳̀˪˱˹˰ˮ ˴˪˶ˮ˳˩ˮ˷˦˭˫ˮ˷. 2014 ̂˰ˮ˷ ˱˪˳˶˪, 

˱˪˷˦˱˪ ˩  ˦ ˱˪˳˭̄ ˪ ˯˫˦˶˸˰ˮ˷ ̅˦˱˹˶ˮ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ 

˶˦˳˩˪˲˳˧˦ ˱   10 416 937 ˾˪˦˩˨ˮ˲ .˦ ˽˫˪˰˦ˬ˪ ˱˪˸ˮ 

˫ˮˬˮ˸ˮ ˭˧ˮ˰ˮ˷˷˦ ˩  ˦ ˮ˱˪˶˪˭ˮ˩˦ ˲ (˾˪˷˦˧˦˱ˮ˷˦˩ 

23.9% ˩  ˦ 22.5%) ˩˦˺ˮ˻˷ˮ˶˩˦, ̄˳˰ ˳ ˩˦˲˦˶˿˪˲ 

˶˪˨ˮ˳˲˪˧˾ˮ ˱̀ˮ˶˪˩ˮ ˷̄˫˦˳˧˦ ˾˪ˮ˲ˮ˾˲˪˧˳˩ ˦

˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ˮ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ ˷ˮ̄˾ˮ˶ˮ˷ ˱ˮ̄˪˩˫ˮ˭ 

(˨˶˦˺ˮ˯ˮ 1).  

 

                                                           
2 World Travel &Tourism Council (2014):ñThe Economic Impact of 

Travel & Tourism 2014ò. 
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˨˶˦˺ˮ˯ˮ 1:  ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ ˶˪˨ˮ˳˲˪˧ˮ˷ ˱ˮ̄˪˩˫ˮ˭ 

 

 

˶˳˱˪˰ˮ˦ ˾ˮ˩˦ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧ˮ˷ ́ˮ˶ˮ˭˦˩ˮ 

˱ˮˬ˲˪˧ˮ?  

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ ˹˱˶˦˫˰˪˷˳˧˦ ˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷ ˦ ˩  ˦

˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷ ˱˳˷˦˲˦̄˹˰˪˧˰˦˩ (52.3%) 

˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˩˦. ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ ˾˪˩˦˶˪˧ˮ˭ ˱̀ˮ˶˪ 

˶˦˳˩˪˲˳˧˦ ˩˦˺ˮ˻˷ˮ˶˩˦ Ă˾ ˳˴ˮ˲˨ˮ˷ñ (12.4%) ˩  ˦

˱˯˹˶˲˦˰˳˧˦, ˨˦̅˦˲˷˦˼˪˧ˮ˷ (10.4%) ˱ˮˬ˲ˮ˭.   

˱̄˳˰˳˩ 5.8% ˾˪˦˩˨˪˲˩  ˦  ˴˶˳˺˪˷ˮ˹˰ˮ, 

˪˯˳˲˳˱ˮ˹˶ˮ ˷˦˻˱ˮ˳˲˳˧ˮ ˷ ˱ˮˬ˲ˮ˭ 

˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ ˫ˮˬˮ˸˪˧˷ (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 2). 

 

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 2: ˫ ˮˬˮ˸ˮ˷ ˱˭˦˫˦˶ˮ ˱ˮˬ˦˲ˮ 

 

 

 

˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ˷  ˦ ˩  ˦ ˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˷ ˩˦˲˦˶˿˪˲ˮ ˲˦̂ˮ˰ˮ˷ 

˶˪ˬˮ˩˪˲˸˪˧ˮ ˷˱ˮ˪˶ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ ˪˰˪˧˹˰ ˮ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ 

˱˭˦˫˦˶ ˱ˮˬ˦˲˾ˮ ˨˦˶˯˫˪˹˰ˮ ˷̄˫˦˳˧˦ ˾˪ˮ˲ˮ˾˲˪˧˳˩˦.  

˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ˩˦˲ ˦˶˷˪˧˹˰ˮ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ 17% 

˩˦˷˫˪˲˪˧ˮ˷, ˨˦˶˭˳˧ˮ˷˦ ˩  ˦ ˶˪˯˶˪˦̀ˮˮ˷ ̄˦˷ˮ˦˭ˮ˷ 

ˮ˽˳, ˦˲˦˰˳˨ˮ˹˶ˮ ˱˦˿˫˪˲˪˧˪˰ˮ ˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˷ 

˩˦˲˦˶˿˪˲ˮ ˲˦̂ˮ˰ˮ˷˦˭˫ˮ˷ 7%-ˮ.˦ ˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ˩˦˲ 

˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ ˲˦̄˪˫˦˶ˬ˪ ˱˪˸ˮ (58%)  ˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷ ˩  ˦

˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷ ˱˳˷˦˲˦̄˹˰˪˧˰˦˩ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˩˦. 

˦˼˲ˮ˾˲˹˰ˮ ˱˦˿˫˪˲˪˧˪˰ˮ  ˩˦˲˦˶˿˪˲ˮ 

˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˷˭˫ˮ˷  51% ˮ˽˳  (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 3).  

 

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 3: ˫ˮˬˮ˸ˮ˷ ˱˭˦˫˦˶ˮ ˱ˮˬ˦˲ˮ 

˶˪ˬˮ˩˪˲˸˳˧ˮ˷ ˱ˮ̄˪˩˫ˮ˭ 
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2 



 

˶˳ ˱˪˰ˮ˦ ˸˹˶ˮˬ˱ˮ˷ ˴˳˴˹˰˦˶˹˰ˮ 

˸ˮ˴˪˧ˮ? 

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ  ˷̄˫˦˩˦˷̄˫˦ ˸ˮ˴ˮ˷ ˸˹˶ˮˬ˱˾ˮ  

˱˳˲˦̂ˮ˰˪˳˧˩˲˪˲. ˩˦˷˫˪˲˪˧˦, ˨˦˶˭˳˧˦, ˶˪˯˶˪˦̀ˮˮ˷ 

˱ˮˬ˲ˮ˭ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ ˫ˮˬˮ˸˪˧˷ ˾˳˶ˮ˷ 

˸˹˶ˮˬ˱ˮ˷ ˽˫˪˰˦ˬ˪ ˴˳˴˹˰˦˶˹˰ ˸ˮ˴˷  

˯˹˰˸˹˶˹˰ˮ ˸˹˶ˮˬ˱ˮ (41%) ̂˦˶˱˳˦˩˨˪˲˩˦, 

˾˪˱˩˪˨ˮ˦ ˩˦˷˫˪˲˪˧˦-˶˪˰˦˻˷˦̀ˮ˦ (17%) ˩  ˦ ˪˯˳-

˸˹˶ˮˬ˱ˮ (6%) ˩  ˦ (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 4). 

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 4: ˴ ˳˴˹˰˦˶˹˰ˮ ˸˹˶ˮˬ˱ˮ˷ ˸ˮ˴˪˧ˮ 

 

 

˶˳˱˪˰ ˶˪˨ˮ˳˲˪˧˷ ˷˸˹˱˶˳˧˪˲ ˾ˮ˩˦ 

˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ?  

2014 ̂˰ˮ˷ ˱˪˳˶˪, ˱˪˷˦˱˪ ˩  ˦ ˱˪˳˭̄˪ ˯˫˦˶˸˦˰˾ˮ 

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ 25% ˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˷ ˩˪˩˦˻˦˰˦˻˾ˮ 

˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˩˦, ˾˪˱˩˪˨ ˱˳˩ˮ˷ ˮ˱˪˶˪˭ˮ (19%) ˩  ˦

˦̃˦˶˦ (12%). 

 

 

 

 

 

˩˦˷˫˪˲˪˧ˮ˷ ˱ˮˬ˲ˮ˭ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ ˫ˮˬˮ˸˪˧˷ 

˾˳˶ˮ˷ ˽˫˪˰˦ˬ˪ ̄˾ˮ˶˦˩ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˦˩ˮ ˶˪˨ˮ˳˲˪˧ˮ 

ˮ˽˳: ˦̃˦˶˦ (27%), ˷˦˱̀̄˪-̅˦˫˦̄˪˭ˮ (16%) ˩  ˦˱̀̄˪˭˦-

˱˭ˮ˦˲˪˭ˮ  (12%) (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 5). 

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 5: ˱ ˳˲˦̄˹˰˪˧˹˰ˮ ˶˪˨ˮ˳˲˪˧ˮ 

 

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷˦˭˫ˮ˷ ˽˫˪˰˦ˬ˪ ˷˦˷˹˶˫˪˰ 

˦˩˨ˮ˰˪˧˷ ̂˦˶˱˳˦˩˨˪˲˩˦: ˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ (25%), ˻˹˭˦ˮ˷ˮ 

(8%) ˩  ˦˧˦˭˹˱ˮ  (7%)  (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 6).  
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˨˶˦˺ˮ˯ˮ 6: ˽˫˪˰˦ˬ˪ ̄˾ˮ˶˦˩ ˱˳˲˦̄˹˰˪˧˹˰ˮ 

˦˩˨ˮ˰˪˧ˮ 

 

 

 

 

˶ ˦ ̄˦˲˨˶́˰ˮ˫˳˧ˮ˭ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧˪˲ ˾ˮ˩˦ 

˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ? 

2014 ̂˰ˮ˷ ˱˪˳˶˪, ˱˪˷˦˱˪ ˩  ˦ ˱˪˳˭̄˪ ˯˫˦˶˸˦˰˾ˮ 

˼˦˱ˮ˷˭˪˫˪˧ˮ˷ ̅˦˱˹˶˱˦ ˶˦˳˩˪˲˳˧˦˱ 24 570 534 

˾˪˦˩˨ˮ˲˦, ̄˳˰ ˳ ˷˦˾˹˦˰˳ ˼˦˱ˮ˷˭˪˫˪˧ˮ˷ 

˶˦˳˩˪˲˳˧˦ ˱- 2 ˼˦˱˪. ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ 48% ˱ˮ˲ˮ˱˹˱ 

˪˶ ˭ ˼˦˱ˮ˷˭˪˫˦˷ ˱˳ˮ̀˦˫˩˦. ˭˧ˮ˰ˮ˷˪˰ˮ 

˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ ˹˺˶ ˳ ˱˪˸ˮ ˩˶˳ˮ˭ (˷˦˾˹˦˰˳ 

˼˦˱ˮ˷˭˪˫˪˧ˮ˷ ˶˦˳˩˪˲˳˧˦-4 ˼˦˱˪) ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧˩˲˪˲, 

˷̄˫˦ ˶˪˨ˮ˳˲˪˧ˮ˩˦˲ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ ˯ ˮ ˷˦˾˹˦˰˳˩ 2 

˼˦˱ˮ˭ ˿˪˶˩˪˧˳˩˲˪˲ (̀̄˶ˮ˰ˮ 1). 

 

 

 

 

 

 

̀̄˶ˮ˰ˮ 1: ˷ ˦˾˹˦˰˳ ˨˦˿˪˶˪˧ˮ˷ ̄˦˲˨˶́˰ˮ˫˳˧˦ 

˶˪ˬˮ˩˪˲˸˳˧ˮ˷ ˦˩˨ˮ˰ˮ 
˷˦˾˹˦˰˳ 

̄˦˲˨˶́˰ˮ˫˳˧˦ 

˭˧ˮ˰ˮ˷ˮ 4 

˷˦˱˪˨˶˪˰˳-ˬ˪˱˳ ˷˫˦˲˪˭ˮ 2 

˻˫˪˱˳ ˻˦˶˭˰ˮ 2 

ˮ˱˪˶˪˭ˮ 2 

˦̃˦˶˦ 2 

˨˹˶ˮ˦ 2 

˾ˮ˩˦ ˻˦˶˭˰ˮ 1 

˷˦˱̀̄˪-̅˦˫˦̄˪˭ˮ 1 

˯˦̄˪˭ˮ 1 

˱̀̄˪˭˦-˱˭ˮ˦˲˪˭ˮ 1 

 

˩˦˷˫˪˲˪˧˦, ˨˦˶˭˳˧˦, ˶˪˯˶˪˦̀ˮˮ˷ ˱ˮˬ˲ˮ˭ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ 

˷˦˾˹˦˰˳ ̄˦˲˨˶́˰ˮ˫˳˧˦ 5 ˼˦˱˪˷ ˾˪˦˩˨˪˲˩ .˦ 

˽˫˪˰˦ˬ˪ ̄˦˲˨˶́˰ˮ˫ˮ ˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ  ˱˪˳˶˪ ˷˦̄˰ˮ˷ 

˱˳˷˦˲˦̄˹˰˪˧˰˦˩ ˩˦˺ˮ˻˷ˮ˶˩˦ ˩  ˦ ˷˦˾˹˦˰˳˩ 7 

˼˦˱˪ ˾˪˦˩˨ˮ˲˦, ̄˳˰ ˳ ˪˯˳˲˳˱ˮ˯˹˶ˮ ˩  ˦

˴˶˳˺˪˷ˮ˹˰ˮ ˱ˮˬ˲ˮ˭ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ˮ 

˫ˮˬˮ˸˪˧ˮ˷ ˷˦˾˹˦˰˳ ̄˦˲˨˶́˰ˮ˫˳˧˦ ˮ˽˳ 2 ˼˦˱˪. 
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˶˳˱˪˰ˮ ˮ˲˺˳˶˱˦̀ˮˮ˷ ̂˽˦˶˳˪˧ˮ˭ 

˷˦˶˨˪˧˰˳˧˪˲ ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ?  

˷˦˻˦˶˭˫˪˰˳˾ˮ ˱˳˨ˬ˦˹˶˳˧ˮ˷ ˩˦̂˽˪˧˦˱˩˪ 

˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧˱˦ ˩˦˲ˮ˾˲˹˰˪˧ˮ˷ ˦˩˨ˮ˰ˮ˷ ˾˪˷˦̄˪˧ 

ˮ˲˺˳˶˱˦̀ˮ˦ ˷̄˫˦˩˦˷̄˫˦ ̂˽˦˶˳˩˦ ˲ ˱˳ˮ́ˮ˪˷. 

˦˼˷˦˲ˮ˾˲˦˫ˮ˦, ˶˳ ˱ ˱˦˭ ˹˱˪˸˪˷ ˲˦̂ˮ˰˷ (79%) ˹˯˫˪ 

˱˳˪˴˳˫˪˧˳˩˦ ˮ˲˺˳˶˱˦̀ˮ˦ ̂ˮ˲˦ ˫ˮˬˮ˸ˮ˩˦,˲ 

˱˳˨ˬ˦˹˶˭˦ 30%-˱ ˦˯ ˮˮ˲˺˳˶˱˦̀ˮ˦   ˱˪˨˳˧˶˪˧ˮ˷  ˦˩  ˦

˲˦˭˪˷˦˫˪˧ˮ˷˨˦˲ ˱ˮˮ˼˳ (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 7). 

 

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 7: ˮ ˲˺˳˶˱˦̀ˮˮ˷ ̂˽˦˶˳ 

 

˶˳˨˳˶ˮ˦ ˾ˮ˩˦ ˱˳˨ˬ˦˹˶˪˧ˮ˷ ˷˻˪˷˳˧˶ˮ˫-

˦˷˦˯˳˧˶ˮ˫ˮ ˴˶˳˺ˮ˰ˮ?  

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷ 55%-  ˷˻˦˰˪˧ ˮ ̂˦˶˱˳˦˩˨˪˲˩˲˪˲, 

̄˳˰ ˳45%-  ˷- ˯˦̀˪˧ˮ.  25-34 ˦˷˦˯ˮ˷ ˯˦˸˪˨˳˶ˮ˦  ˾ˮ˩˦ 

˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷ ˽˫˪˰˦ˬ˪ ˩ˮ  ˩ ˲˦̂ˮ˰˷ (20%) 

˾˪˦˩˨˪˲˩˦. ˾˪˱˩˪˨ ˱˳˩ˮ˷ 45-54 ˦˷˦˯ˮ˷ (19%) ˩  ˦35-

44 ˦ ˷˦˯ˮ˷ ˯˦˸˪˨˳˶ˮ˦   (18%)  (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 8). 

 

 

 

˨˶˦˺ˮ˯ˮ 8: ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷ ˦˷˦˯˳˧˶ˮ˫ˮ 

˴˶˳˺ˮ˰ˮ 

 

˶˳˱˪˰ˮ ˨˦˲˭˦˫˷˪˧ˮ˷ ˷˦˾˹˦˰˪˧˪˧˾ ˮ

˦˭˪˫˩˲˪˲ ˼˦˱˪˷ ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ? 

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧˱˦ ˫ˮˬˮ˸ˮ˷˦˷ ˨˦˸˦˶˪˧˹˰ˮ 

˱˭˰ˮ˦˲ˮ ˼˦˱ˮ˷˭˪˫˪˧ˮ˷ ̅˦˱˹˶ˮ ˶˦˳˩˪˲˳˧ˮ ˷ 61%  

˱˪˨˳˧˶ˮ˷, ˲˦˭˪˷˦˫ˮ˷ ˷˦̄˰˾ˮ ˨˦˦˸˦˶˪˷. 23%- 

˷˦˯˹˭˦˶ ˷˦̄˰˾ˮ, 7% ˯ ˮ ˲˦˻ˮ˶˦˫˪˧ ˷˦̄˰˾ˮ. 

˩˦˷˫˪˲˪˧ˮ˷ ˱ˮˬ˲ˮ˭ ˱˳˨ˬ˦˹˶˱˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧˱˦ 

˱˭˰ˮ˦˲ˮ ˼˦˱ˮ˷˭˪˫˪˧ˮ˷  ˶˦˳˩˪˲˳˧ˮ˷ 37%   

˱˪˨˳˧˶ˮ˷, ˲˦˭˪˷˦˫ˮ˷ ˧ˮ˲˦˾ˮ ˨˦˦˸˦˶˪˷, 27% -

˲˦˻ˮ˶˦˫˪˧ ˷˦̄˰˾ˮ, ̄˳˰ ˳ 16% - ˷˦˯˹˭˦˶ ˷˦̄˰˾ˮ 

˨˦˦˸˦˶˪˷ (˨˶˦˺ˮ˯ˮ 9). 
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˨˶˦˺ˮ˯ˮ 9: ˨ ˦˲˭˦˫˷˪˧ˮ˷ ˷˦˾˹˦˰˪˧˪˧ ˮ

 

˶˦˱˩˪˲˷ ˾˪˦˩˨˪˲˷ ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷  

˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ˮ ˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ? 

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ˷ ˱ˮ˪˶ ˨˦˲̄˳˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ˮ 

˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ˷ ̅˦˱˹˶ˮ ˱˦˿˫˪˲˪˧˪˰ˮ   1 410 ˱ˮ˰ˮ˳˲ 

˰˦˶˷ ˦˼˪˱˦˸˪˧˳˩,˦ ̄˳˰ ˳ ˪˶˭ˮ ˫ˮˬˮ˸ˮ˷˦˷ 

˨˦̂˪˹˰ˮ ˷˦˾˹˦˰˳ ˩˦˲˦̄˦˶̅ˮ 135 ˰˦˶˷ ˾˪˦˩˨˪˲˩˦. 

˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ˷ ˽˫˪˰˦ˬ˪ ˩ˮ˩ ˮ ̂ˮ˰ˮ ˷˦˯˫˪˧ˬ˪ 

˩˦˺ˮ˻˷ˮ˶˩˦   (448 ˱ˮ˰ˮ˳˲ ˰˦˶ˬ˪ ˱˪˸ˮ, ˱˭˰ˮ˦˲ˮ 

̄˦˶̅˪˧ˮ˷ 32%). ˦˷˪˫˪ ˱˲ˮ˾˫˲˪˰˳˫˦˲ˮ ̂ˮ˰ˮ˭ ˮ˽˳ 

̂˦˶˱˳˩˨˪˲ˮ˰ˮ ˷˦˽ˮ˩˰˪˧ˮ (27%, 385 ˱ˮ˰ˮ˳˲ 

˰˦˶ˬ˪ ˱˪˸ˮ). ˸˶˦˲˷˴ ˳˶˸ˮ˶˪˧˦ˬ˪ ˨˦̂˪˹˰ ˮ

˩˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ ˯ ˮ 17%-  ˷ ˾˪˦˩˨˪˲˩ .˦ ˶˪˯˶˪˦̀ˮ˦˷˦ ˩  ˦

˯˹˰˸˹˶˹˰ ˦˻˸ˮ˫˳˧˪˧ˬ˪ ˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧˱˦ 

˱˭˰ˮ˦˲ˮ ˩˦˲ ˦̄˦˶̅ˮ˷ ˱̄˳˰˳˩ 2% ˨˦˷̂ ˮ˪˷  (23 

˱ˮ˰ˮ˳˲ˬ˪ ˱˪˸ˮ)  (̀̄˶ˮ˰ˮ 2). 

 

 

 

 

̀̄˶ˮ˰ˮ 2: ˩ ˦˲˦̄˦˶̅˪˧ˮ 

˯˳˱˴˳˲˪˲˸˪˧ˮ 

˱˭˰ˮ˦˲ˮ 

̄˦˶̅ˮ ˰˦˶ˮ 

(x1000) 

˩˦˲˦̄˦˶̅ˮ˷ 

̂ˮ˰ˮ 

˷˦˯˫˪˧ˮ ˩  ˦˷˦˷˱˪˰ˮ 448,956 32% 

˷˦˽ˮ˩˰˪˧ˮ 385,341 27% 

˸˶˦˲˷˴˳˶˸ˮ 244,340 17% 

˨˦˲˭˦˫˷˪˧ˮ˷ 

˷˦˾˹˦˰˪˧˦ 
61,032 4% 

˶˪˯˶˪˦̀ˮ˦, 

˯˹˰˸˹˶˹˰ˮ 

˦˻˸ˮ˫˳˧˪˧ˮ 

23,976 2% 

˷̄˫˦ ̄˦˶̅ˮ 246,790 18% 

 

 

˶˦˱˩˪˲˦˩ ˯˱˦˽˳˺ˮ˰ ˮ ˦˶ˮ˦˲ ˾ˮ˩˦ 

˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ?  

˾ˮ˩˦ ˫ˮˬˮ˸˳˶˪˧ˮ ˷  52% ˮ˽˳ ˯˱˦˽˳˺ˮ˰ˮ 

˨˦˲̄˳ ˶̀ˮ˪˰˪˧˹˰ˮ ˫ˮˬˮ˸ˮ˭, 34%-́˦˰ˮ˦˲ 

˯˱˦˽˳˺ˮ˰ˮ, ̄˳˰ ˳ 2%-˱ ˦ ˭˦˫ˮ ˾˪ˮ˯˦˫˦ ˴˦˷˹̄ˮ˷ 

˨˦̀˪˱ˮ˷˨˦˲. ˬ˳˨˦˩ˮ ˯˱˦˽˳˺ˮ˰˪˧ˮ˷ ˩˳˲˪ 4.2-  ˷

˾˪˦˩˨˪˲˩˦ (5-˩˦)˲. 
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